



Poslovni dnevnik

CROATIA

WASTE

EXPO IV.
2016.

WASTE NO WASTE

početak razvoja kružnog gospodarstva

MALA DVORANA
VATROSLAV
LISINSKI
ZAGREB
26. TRAVNJA 2016.

UVOD

Hrvatski sektor zaštite okoliša pred novim je velikim izazovom. Dosadašnji regulatorni i strateški okviri gospodarenja otpadom morat će doživjeti preinake temeljem novog europskog „Paketa o kružnom gospodarstvu“, kojeg je Europska komisija usvojila u prosincu prošle godine. Spomenuti skup strateških dokumenata uključuje revidirane prijedloge Zakona o otpadu kako bi se potaknula europska tranzicija prema kružnom gospodarstvu, što bi pak trebalo potaknuti globalnu konkurentnost, održivi gospodarski rast i stvaranje novih radnih mjesta.

Gospodarenje otpadom prvoklasno je gospodarsko pitanje, a prelazak na kružno gospodarstvo, gdje otpad jedne industrije postaje sirovina druge, jedan od najzahtjevnijih ciljeva Europske unije i dio rješenja makroekonomskih nestabilnosti.

Hrvatskoj je do 2020. godine samo iz EU fondova na raspolaganju oko 500 milijuna eura za unapređenje sustava gospodarenja otpadom i ta sredstva evidentno predstavljaju veliku investicijsku priliku, kako privatnog tako i javnog sektora. U koje će se projekte i tehnologije usmjeriti ta sredstva ovisit će o budućoj politici gospodarenja otpadom.

Croatia Waste Expo 2016. događa se u trenutku kada Hrvatska prilagođava smjernice Plana gospodarenja otpadom europskom „Paketu o kružnom gospodarstvu“. Stoga je konferencija idealno mjesto za prezentaciju novih politika državnog okolišnog sektora, koje će poslužiti kao putokaz privatnim tvrtkama, javnim komunalnim poduzećima i financijskom sektoru za buduća ulaganja.

Croatia Waste Expo 2016. četvrto je izdanje stručno-poslovne konferencije posvećene biznisu gospodarenja otpadom i otpadnim vodama s ciljem da postane tradicionalno mjesto susreta i razgovora predstavnika izvršnih i lokalnih vlasti, servisnih kompanija, projektnih developera, financijskih institucija i proizvođača industrijske opreme.

TEMATSKJE CJELINE

Croatia Waste Expo 2016. sastoji se od više tematskih cjelina. Uz pozdravni govor keynote speakera, konferencija je zamišljena kao cjelodnevni program uvodnih i keynote prezentacija te panel diskusija, svaka u trajanju od 60 minuta, uključujući i pitanja iz publike. Predviđeno je da konferenciju otvori ministar zaštite okoliša i prirode prezentacijom najnovijih smjernica politike gospodarenja otpadom.

PANEL RASPRAVE

1. PANEL DISKUSIJA - Selekcija na kućnom pragu, RCGO u drugom planu

Prema novim EU smjernicama fokus u gospodarenju otpadom stavlja se na reciklažu i ponovno ubacivanje u gospodarstvo sekundarnih sirovina. U tom konceptu glavnu ulogu trebaju imati jedinice lokalne samouprave i lokalna komunalna poduzeća, ali i građani koji će već u primarnoj selekciji morati odraditi dobar dio posla. Međutim dio stručne javnosti postavlja pitanje koliko su tržišno isplative frakcije koje se odvajaju na kućnom pragu, zelenim otocima i reciklažnim dvorištima te može li takav sustav biti financijski održiv bez centara za gospodarenje otpadom i energana. Osim toga, postaju li u toj konstelaciji regionalni centri za gospodarenje otpadom (RCGO) suvišni? Radi se o projektima vrijednim preko 70 milijuna eura, koji su preko 70 posto sufinancirani europskim sredstvima, od kojih su dva već u radu. Isto tako postavlja se pitanje je li za dostizanje zero waste cilja dovoljna uspostava efikasnog i sveobuhvatnog sustava primarne selekcije.

- Poništava li europski Paket o kružnom gospodarstvu smjernice hrvatskog Plana gospodarenja otpadom?
- Odustaje li Europa od financiranja MBO postrojenja i spalionica?
- Odnosi li se to i na Republiku Hrvatsku?
- Kako će se u budućnosti zbrinjavati gorivo iz otpada?
- Koji su realni limiti sustava baziranog na primarnoj selekciji otpada?
- Trebaju li Hrvatskoj uz primarnu selekciju i dodatni oblici obrade otpada?

Sudionici panel diskusije:

Sven Müller, Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, **Aleksandra Anić Vučinić**, Geotehnički fakultet, **Jurica Medun**, C.I.O.S., **Dijana Varlec**, Hrvatska gospodarska komora, **Domagoj Brković**, Brković d.o.o., **Ivan Jurešić**, Ponikve



2. PANEL DISKUSIJA - Industrija u kružnom gospodarstvu – poticanje inovacija i ulaganja

Evidentno je da će se EU u dostizanju ciljeva kružnog gospodarstva koristiti instrumentima poticanja novih tehnologija. Već u samom „Planu“ navodi se da će inovacije imati ključnu ulogu u toj sustavnoj promjeni te da će se težiti novim tehnologijama, postupcima, uslugama i poslovnim modelima kojima će se oblikovati budućnost europskog gospodarstva i društva. U tu svrhu već je osigurano 650 milijuna eura poticaja za industrijske i uslužne projekte kojima se podupiru ciljevi kružnoga gospodarstva.

- **Koliko je od tih sredstava namijenjeno hrvatskom gospodarstvu?**
- **Kakvi se programi financiranja pripremaju u Ministarstvu zaštite okoliša i prirode?**
- **Je li domaća industrija spremna na ulaganja u inovacije ili ćemo uvoziti tehnologiju?**
- **Koliki je stupanj povezanosti znanstvene zajednice s realnim sektorom?**

Sudionici panel diskusije:

Đuro Horvat, Tehnix, **Marko Brnčić**, STP, **Dean Krušić**, Hrvatski Telekom, **Mihajlo Mirković**, TE Plomin, **Dražen Lončar**, Fakultet strojarstva i brodogradnje, **Mirka Jozić**, Grad Zagreb

Prilog „Croatia Waste Expo 2016.“

Na dan konferencije u sklopu print izdanja Poslovni dnevnik objavljujemo specijalni prilog tematski usklađen s konferencijom. Partneri i sudionici projekta bit će prisutni u prilogu svojim promotivnim porukama i intervjuima. Novina će s prilogom biti distribuirana na kompletnu pretplatničku bazu Poslovnog dnevnika, a bit će dijeljena i na samoj konferenciji.

Program konferencije

10:00-10:30	Registracija; smještanje partnera, sudionika i uzvanika
10:30	Početak
10:30-10:35	Pozdravni govor glavnog urednika PD-a
10:35-11:00	Keynote prezentacija 1 - ministar Slaven Dobrović , Ministarstvo zaštite okoliša i prirode
11:00-11:15	Uvodna prezentacija “ Što Hrvatskoj donosi kružno gospodarstvo” Aleksandra Anić Vučinić , Geotehnički fakultet
11:15-12:15	Panel 1
12:15-12:25	Prezentacija - Maja Graml , Big Belly
12:25-12:35	Pauza
12:35-13:00	Keynote prezentacija 2 - Armida Hemeling , German ReTech
13:00-13:10	Prezentacija - Darko Blažić , Zelene tehnologije
13:10-13:20	Uvodna prezentacija - Marko Brnčić , STP
13:20-14:20	Panel 2
14:20-14:35	Prezentacija “Pametno upravljanje otpadom - senzorima i analitikom do značajnih ušteda” Dean Krušić , Hrvatski Telekom
14:35-15:15	Jedan na jedan - Sven Müller , Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost
15:15	Ručak i završno druženje

